

Всем привет, смотрите краткий отчет по велогонке на призы Краснотурьинск.орг. Соревнования состоялись после Карпинского пробега, также входящего в Летний Кубок Северных городов, так что ряд спортсменов были разогреты кроссом. Трасса в этом году против прошлого года была значительно изменена, что добавило к ней метров, адреналина, новых изобретений по техническим приемам, смены жанров, ловкости переключений, любви к канавам, неконтролируемым юзу и заносу. Ну и сама дистанция 12 км – мало кого оставила равнодушным, и после первого круга все спортсмены, за исключением Голубева Евгения, задремывали на этом усыпляющем бдительность рельефе. Абсолютным чемпионом стал Туманов Сергей (Серов), он выставил ориентир тире норматив трассы для следующих стартов, и с учетом того, что и сама игриво-зубастая трасса в спортивном отношении (265 м вертикального набора высоты на 12 км) и идеальная организация понравились всем, организаторы будут, я надеюсь, и дальше развивать эту соревновательную примету своего фирменного праздника. Внешние обстоятельства организации были безупречными: мирная, сухая погода, акустическое сопровождение модератора, очень представительная по конкуренции явка, присутствие мастера мангала и варгана, легкие закуски и напитки после финиша. Так что организаторам великое спасибо и поклон в пояс. Смотрите протокол (сейчас вполне официальный, ибо один участник опоздал к старту, но по предварительному великодушному согласию организаторов все-таки был допущен к старту и зачету), общий зачет Кубка, отчет по Карпинску, некоторые фотокарточки штатного фотографа Федерации лыжных гонок Александра Пфенинга последуют по готовности, всем спасибо - ал